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Which of these statements comes closest to your belief? 

More than half 
Australians believe in 
God, or higher power 
(55%).

One in five don’t know.

A quarter do not believe.

Australians’ belief in God
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There is a 
personal 

God

24%

There is 
some sort of 
spirit or life 

force

31%

I don't really 
know what 

to think

21%

I don't really think 
there is any sort of 

spirit, God or life 
force

24%

Source: 2021 Australian Community Survey run by NCLS Research (n = 1,286)




